

免費電視出倫奧收視 林丹奪金最高點

牌。(而收費電視有線未有觀眾統計數字公布的)。

不計較誰佔着數

明珠台與國際台直播奧運期間，TVB的黃金時段的翡翠劇集收視跌了些，還拉高了亞視國際台的收視，似蝕底了。無綫外事部副總監曾醒明表示，是預料之內，始終奧運是四年一度運動界盛事，中國隊及香港隊出戰必定最多人關心的，就如林丹賽事是全周收線最高的。曾醒明又說：「製作是在TVB廠，口號是『無綫亞視奧運共同體』，加上千辛萬苦才得以爭取直播奧運節目，都是服務廣大香港市民，不會有任何計較。」

紅星齊賀「超級丹」

林丹不負眾望成功衛冕奧運羽毛球男單金牌令人精神為之一振，就連演藝界的王菲、黃曉明、古巨基都紛紛在微博上慶賀。

王菲在當晚的十一時十分翻出與「超級丹」還有趙薇的合影。還俏皮地套用《還珠格格》的經典橋段，問林丹：「林丹 呀呀呀哇哇哇哇哈哈 還記得大明湖畔的我倆不？」接着立起大拇指豎起剪刀手鼓掌祝賀林丹的奪冠！

黃曉明看到天后王菲的行動，也半夜翻出陳年舊照晒與林丹的合影，兩人也都帶着微笑，還曖昧稱呼：丹，我來了！把照片命名為「那些年，青澀過的你和我，哈哈！」何超儀說：「昨晚，看林丹，看中國羽毛球隊技驚四座，我過了一個热血沸腾的晚上。」至於古巨基亦讚：「超級丹真超級！！霸氣！」



黃曉明於早年在活動上遇林丹。

網上圖片

喜聞Eason讚唱國語歌有進步

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 容祖兒(Joey)在《新城國語力頒獎禮》獨攬4個獎項，擊敗只得3個獎又正在英國支持奧運而缺席的陳奕迅。不過Eason識英雄重英雄，不忘在預先錄好的得獎片段中大讚Joey有進步，逗得Joey心花怒放，笑指Eason食錯藥。只是Joey被提到如何為男友劉浩龍慶祝生日時，一於避談，立刻起身走人。



葉蒨文(中)和邵正宵(左)榮膺「殿堂歌手」大獎。

祖避談會否為兒浩龍慶生日

祖兒指大會的升降台升起時會有離心力。

台上輕吻楊丞琳手背 羅志祥：唱歌太投入



羅志祥與楊丞琳拖手合唱。

香港文匯報訊 (記者 李思穎、李慶全) 在「新城國語力頒獎禮」共奪四個半獎項的羅志祥(小豬)成為大贏家之一，也是全晚最受歡迎的歌手，他的舉手投足已能觸動粉絲心扉，又有舊緋聞女友楊丞琳伴坐旁邊，盡展風騷，當二人上台領取《火熱搭檔》獎項時，背後熒幕不斷播出兩人以前拍下的激吻親嘴和擁抱片段，又被司儀要求互相擁抱。未知是否楊丞琳的前男友小鬼(黃鴻升)在台下，但見二人表現拘謹，最後楊丞琳先向小豬鞠躬繼而伸手，二人便先握手再相擁，及至二人合唱時才大方拖手，唱畢後小豬輕吻楊的手背，最高笑是當他們返回後台時，小豬喝叫女方幫手拿着三個獎，見到楊手忙腳亂才拿回一座，楊給戲弄便拍打小豬。

小豬有兩名保鏢隨行

小豬出席慶功宴時，身邊除有工作人員，亦有兩名保鏢隨行，派頭十足，小豬表示之前到北京和其他地方也有保鏢跟隨，問他怕治安不好嗎？他詫異說：「好奇怪呀，有何問題，他們是保護藝人完全。(香港天王都甚少保鏢隨行!)哦，咁我有囉!(是否你很有錢?)我無錢，這兩個只是朋友，由公司安排的，其實之前拍廣告時都有4個保鏢，此行大隊亦有20人來港，單是舞蹈藝員已有8位。」

說到他和楊丞琳在台上被玩得很尷尬，他坦言：「始終不是拍戲，在台上做這些會害羞和尷尬，同時今日是音樂會，不是拍戲，角色不同，環境不對去做感覺挺怪。」小豬最後也有輕吻楊的手背，他表示唱歌時投入便錫下去，也想像傳媒拍照，並指採排時沒有吻手的動作，純粹現場感覺投入便去做，相信楊不會介意。

楊丞琳不抗拒異地情緣

楊丞琳昨日馬不停蹄為新專輯宣傳。楊丞琳新專輯中有一張照片是戴上白色面紗，其母親看到也說她似個新娘子，還問她說何時到的小女兒！楊丞琳笑說：「通常我都逃避這些話題，或會說我拍戲經常都穿婚紗，跟母親開玩笑不去面對，盡量令自己不感到壓力。」楊丞琳不抗拒與任何地方的男生交往，當然選老公的條件是性格方面先要合得來，也要孝順雙方的父母。

前晚長達近5小時的國語力頒獎禮，順利頒出逾百個獎項，名副其實太公分豬肉，久沒露面音樂頒獎台上的葉蒨文(Sally)和邵正宵榮膺「殿堂歌手」大獎，修身成功的Sally狀態甚佳以低胸裙現身，面對一眾年輕歌手，令她自覺後生不少。而患上胃潰瘍的林俊傑抱恙領獎，獲媽咪到場支持，不過完騷後便返回酒店休息。

企升降台如玩機動遊戲

Eason在片段上分享得獎感受，他力讚Joey無論得獎多少，都要讚她的國語專輯好聽有進步，不會輸給中國、台灣、韓國等地，希望大家支持香港音樂。此時，Joey在台下作抹淚狀表示很感動，上台後忍不住說：「懷疑係佢食錯藥，他口中講的真心話令我覺得驚訝，不過他不只一次讚好聽，感謝他的鼓勵。」

當Joey站在升降台上升之際，突然聽到她驚叫兩聲又拍拍心口，事後她解釋感覺如像玩機動遊戲，她說：「有點離心力，整個人硬晒軟。事前有工作人員提醒小心個台會吃一吃，我話邊年唔係吃一吃。」有指去年Eason已投訴該升降台欠安全，Joey說在後台時已感覺到舞台搖動好似地震，可能有太多人跳舞。

Joey被司儀提議多謝阿龍(男友劉浩龍)，Joey笑謂：「係阿鳳，我阿媽。」當問到男友師兄8月13日生日，如何慶祝？Joey立刻避談：「我好多獅子座朋友，逐一恭喜唔好唔好得開。」

方大同叫Fiona開公司

提到Eason大讚她國語專輯好聽，Joey說：「咁佢有時好公道，我懷疑他因放假好番，醫

好狂燥症。」Eason與林丹合照時，被網民誤會是丹媽，Joey就取笑Eason似花師奶。

方大同在「新城勁爆國語力頒獎禮」上與羅志祥平分春色，各奪4個半獎項成為大贏家，有傳因薛凱琪(Fiona)不再續約華納，唱片公司便把所有獎項取給大同，對此，大同笑說：「我唔知有這種事；我會支持她的碟，又幫佢寫歌，以作答謝。」

大同自言清楚Fiona下一步動向，但不會透露，問到Fiona是否簽給方大同的公司？他說：「這個真的不知，(考慮開公司簽Fiona同房租名爭過?)不如Fiona開公司簽我同租名啦！」

蔡健雅會展外繞足一小時

同場的新加坡歌手蔡健雅前晚坐保母車到會展時，被多番阻攔不准進場，結果繞足七個圈才能入場，她便在微博留言狂呻，其後她接受訪問時自嘲是「災難天后」，在車上繞足一小時才能入場。

黎明勇救Janice Man玉手



香港文匯報訊 黎明(Leon)(圖右三)昨日帶領Janice Man(文詠珊)(圖右一)及李治廷(Aarif)到廣州出席「第一屆華語短片傳媒大獎」新聞發布會暨「新導演起飛計劃」啟動儀式。Leon希望透過比賽慢慢建立一個優秀的導演人才庫，選拔和推舉年輕有為的華語影視創作人，讓他們得到更多創作資源和機會。席間，大會準備了巨型導演拍板，讓眾嘉賓進行拍板儀式，儀式開始前，Leon突然發現Janice Man的整隻右手攝在拍板底部，立即叫她縮手，才沒有發生意外，事後Janice Man表示毫不知情，感謝Leon救了自己。

當眾耍花槍 吳克群暗示與阿嬌有發展

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鍾欣桐(阿嬌)(圖左)與台灣男歌手吳克群(圖右)早前被拍到在台灣飯敘而傳出緋聞，昨日方來港出席新碟《寂寞來了怎麼辦》發佈會，阿嬌不避嫌以低胸露背性感打扮擠擁開男友場。會上吳克群獻唱新歌《胡鬧》外，又與阿嬌互送禮物。阿嬌送了啞鈴給克群，而克群則送一條山茶花頸鏈給阿嬌，並即場為她戴上，面帶笑容的阿嬌看來相當受落。

台上克群又談到二人的緋聞，他大讚阿嬌對工作、朋友都好好，是理想的人選。聽到男方大讚自己，阿嬌全程笑得如花似的，含情脈脈地望住男方說：「我寂寞，怎麼辦？」對阿嬌大嘆芳心寂寞，克群只以笑回應。平日cool爆的阿嬌，在緋聞男面前，儼如小Fans，除表示已自掏腰包買了新碟外，又向克群索取簽名，而克群亦在碟上寫上「有了山茶花，不會寂寞。」十分曖昧。說到他在台上公開直指阿嬌是理想人選，克群繼續大讚阿嬌做事用心，透露之前阿嬌為他拍張

照片都很用心，令他很感動。對於阿嬌表示好寂寞，問到可會叫對方寂寞時找他？他聞言沒有回應，只是不停大笑。再追問到二人可有發展機會？克群不排除這個可能性：「對方是好女仔，很多事很難說的。」曾與賭王千金何超蓮傳出緋聞的他，被問到阿嬌與超蓮又如何選擇？他笑說：「她們一個是天使，一個是女神，我無得選，我只是凡夫俗子，我已是好幸運的男生。」

「情敵」是超蓮 阿嬌怕爭輸

阿嬌接受訪問時被問到是否很寂寞？她坦言有時夜闌人靜便感到孤獨。問到克群符合她的擇偶條件？她笑謂沒有訂一個標準，一切隨緣，緣份要來擋也擋不住。她又可會主動爭取？她笑說：「唔好喇！等陣又話我反迫他。我不介意女追男，但唔鍾意被人咁樣寫。(暗追?)考慮下。」說到她的對手有賭王千金何超蓮？阿嬌即帶笑認輸說：「我鬥不過了，對手好勁，算吧啦，加上我都唔鍾意同人爭。」



軒仔被關智斌評演技「麻麻」



身份，給予評語說我的演技『麻麻』，指我能夠再好一點。(對身形有何評語?)身形就沒有，估計他應很妒忌我比他好，因為他在內地進食不少，變成水桶身材，事緣他要連拍兩劇，還有關20組戲之稱。」

香港文匯報訊 張敬軒(圖中)和劉雅麗、羅冠蘭等主演的舞台劇《我和秋天有個約會》前晚舉行第11場，並公布喜訊指由於門票反應踴躍，每場加開22個座位，不過坦言座位可能會阻礙視線局部受阻；而每逢周六和周日，均會上演兩場，是以前晚(周日)軒仔也禁不住說有點辛苦，不過能與多位舞台前輩合作相當開心，加上首次演出26場舞台劇，學會不少，不枉少賺錢停下其他工作三個月來籌備演出。提到好友關智斌，軒仔謂：「他看過了，還以內地多部劇當男主角的身份，給予評語說我的演技『麻麻』，指我能夠再好一點。(對身形有何評語?)身形就沒有，估計他應很妒忌我比他好，因為他在內地進食不少，變成水桶身材，事緣他要連拍兩劇，還有關20組戲之稱。」

微博遭圍攻 阿Sa顛網民冷靜

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蔡卓妍(阿Sa)(圖中)早前在微博恭賀運動員李慧詩為香港奪奧運銅牌，豈料引來網民圍攻不該把「中國」、「香港」分成兩家，隨後阿Sa改為「中國香港」仍未平息網民情緒，阿Sa昨日被問及此事，她表示：「當初都一頭霧水，原意是想恭賀李慧詩，見到佢得獎個刻真的很开心，感動到眼濕濕，興奮到連我的名字也寫錯，不明有何不妥，後來改回中國香港又話不對。事實上我內心沒分什麼地區，出發點是覺得一個運動員好辛苦幫香港取得銅牌而開心，本身是個和諧的人，不希望見到微博上有不和諧的事出現。」

問到阿Sa以後在微博會否少留言，她表示不會，其實中國奪得獎牌都好開心，之前中國奪首金時，她也有發過微博，也明白社會有支持和反對聲音，各有不同思想，大家有發言論的自由，只希望大家無需去動氣。說到小方同樣成箭靶，阿Sa坦言也有轉發過對方的微博。

前晚她與男友陳偉霆齊齊出席頒獎禮，當陳偉霆上台時，



大會的攝影機便對着阿Sa兩次，阿Sa笑笑說：「每年都是，唔該晒，已經習慣。」問到男友的舞姿與羅志祥相比如何？「這是陷阱，個個都好。」